

## 第1079章 最强献祭(1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：开局流放：带着系统和嫂子去种田，木叶之魂穿疾风，奶味正浓时 作者：炖一碗汤，重生于70年代，渡魔，囚于永夜作者：麦香鸡呢，法师归来，修仙攻略：开局我怒刷男主好感度，邪王嗜宠：鬼医狂妃（邪王嗜宠：神医狂妃），双轨线(姐弟)作者：懒散蒲公英

白骨尊者闻言就信了几分，狐狼一族的极限都被七尾狐狼打破了，说是系统的伟力倒也有几分合理。

“你想要什么！”白骨尊者冷冷道。

七尾狐狼后面七根尾巴挥舞，“我要资源！修炼资源！给我足够的资源！我就能帮你觉醒系统！还能给你的手下都觉醒系统！”

“我的手下也能觉醒系统？”白骨尊者抱有一些怀疑。

系统那么好觉醒吗？

这可是天道的伟力啊。

七尾狐狼是如何接触到天道伟力的。

“没错，只要资源足够，别说是你的手下能觉醒，你让我给整个白骨山脉所有生物觉醒都没问题。”

数量越多，它的奖励也就越多。

联想到自己能得到大量的古原丹，七尾狐狼就一阵开心。

白骨尊者陷入了犹豫当中，白骨山脉有何资源？

基本上没有！

唯一有价值的东西就是纯净的灵魂能量。

这是生灵死后，尸身在死地存放太久，灵魂无法离开死地转生，慢慢被死地所磨没灵魂后形成的珍惜宝贝！

每一份灵魂能量都价值极高，是一名强者的灵魂精粹，少有人能抵挡住纯净灵魂能量的诱惑。

纯净灵魂能量吸收后，可提升灵魂的纯度与强度，排出灵魂中的杂质。

灵魂纯度高了，对法则的契合度也会变高，领悟法则更加容易。

到了神明层次，法则领悟程度决定了未来的境界。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)